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Методична скарбничка міста Новограда-Волинського
 


РОЗВ’ЯЗУВАННЯ РАЦІОНАЛЬНИХ РІВНЯНЬ 
Мосійчук Наталія Михайлівна, Новоград-Волинська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №10 художньо-естетичного профілю, вчитель математики
Алгебра
8 клас
МЕТА: Вдосконалити уміння учнів розв’язувати раціональні рівняння, вчити складати рівняння до текстових задач; розвивати інтелектуальні і творчі здібності, логічне мислення учнів; формувати комутативні компетентності; виховувати уважність, зосередженість.

ТИП УРОКУ: удосконалення вмінь і навичок.

ОБЛАДНАННЯ: презентація, картки, підручник, відео, набір для моделювання, служба «103».

ХІД УРОКУ

І. ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ МОМЕНТ (створення психологічного настрою) (Слайд 1)
ІІ. АКТУАЛІЗАЦІЯ ОПОРНИХ ЗНАНЬ
Усні вправи

1. Знайти ОДЗ: (Слайд 2)
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2. Знайти спільний знаменник: (Слайд 3)
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3. Розв’язати рівняння: (Слайд 4)
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ІІІ. ПЕРЕВІРКА ДОМАШНЬОГО ЗАВДАННЯ   

1. Встановити відповідність (№213) (Слайд 5)
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2. Прокоментувати (№4): (Слайд 6)
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ОДЗ: [image: image45.png]4 =0,
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Відповідь: [image: image54.png]



Оголошення теми та завдань уроку.

ІV. РОЗВ’ЯЗУВАННЯ ВПРАВ

1) Заповнити пропуски користуючись довідкою: (Слайд 7)
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ОДЗ:  [image: image61.png](x - 2)2x - 1)=0;
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Відповідь: …
Довідка:
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Відповідь: (Слайд 8)
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ОДЗ:  [image: image78.png](x - 2)2x - 1)=0;
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Вислів який утворився: Математика – це не так знання, як уміння (В.Серве) (Слайд 9)
2) Встановити послідовність: (Слайд 10)
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3) Задача №214 (Слайд 11)
Моторний човен проплив 8 км за течією річки і повернувся назад, витративши на весь шлях 54 хв. Знайдіть швидкість течії, якщо власна швидкість човна дорівнює 18 км/год.

Хвилина релаксації (перегляд відео)

Етапи розв’язання задачі:

1. Скласти модель до задачі.

2. Пояснення та складання рівняння.

3. Розв’язування рівняння та формулювання відповіді.

4) Додаткові завдання  №215(скласти рівняння)

V. ПІДСУМКИ УРОКУ. ОЦІНЮВАННЯ РОБОТИ УЧНІВ.

Назвати основні етапи розв’язування раціональних рівнянь

VІ.  ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ (Слайд 12)
№208(7), №216

VІІ. РЕФЛЕКСІЯ (Слайд 13)
Поділись враженням про роботу на уроці та оціни урок.

ЛІТЕРАТУРА 
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